证券代码: 002534 证券简称: 西子洁能 编号: 2023-069

债券代码: 127052 债券简称: 西子转债

西子清洁能源装备制造股份有限公司 关于注销孙公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

西子清洁能源装备制造股份有限公司(以下简称"公司")拟注销孙公司 浙江杭胜锅炉有限公司(以下简称"杭胜锅炉"),并授权公司及子公司管理层 依法办理相关清算和注销事项。

本次注销事项已于 2023 年 10 月 30 日经公司第六届董事会第五次临时会议 审议通过。根据《深圳证券交易所股票上市规则》《公司章程》等相关规定,本 次交易事项无需提交公司股东大会批准。

本次注销事项不涉及关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

一、 本次注销孙公司的基本情况

公司名称: 浙江杭胜锅炉有限公司

统一社会信用代码: 91330523307760418N

法定代表人: 沈伟

注册资本: 3530 万元人民币

注册地址:安吉县安吉临港经济区

企业性质:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

成立日期: 2014年10月15日

营业期限: 2014年10月15日至2064年10月14日

经营范围:锅炉及锅炉辅机设备、金属结构件的生产、销售,锅炉安装、维修、技术咨询。

主要股东: 杭州杭锅工业锅炉有限公司, 占股比为 100%。

最近一年又一期主要财务指标:

单位:元

项目	2022年12月31日(经审计)	2023年9月30日(未经审计)
资产总额	174,034,476.25	96,602,804.52
负债总额	133,984,145.19	46,827,422.94
净资产	40,050,331.06	49,775,381.58
项目	2022年度(经审计)	2023年1-9月(未经审计)
营业收入	160,094,437.07	178,855,684.85
净利润	6,544,594.57	8,622,788.69

二、 本次注销孙公司的原因

为积极配合湖州市安吉县制造业"腾笼换鸟"整治增效集中攻坚行动方案的实施,进一步整合子公司杭州杭锅工业锅炉有限公司内部资源,优化公司资产结构,提高资产运营效率,杭胜锅炉持有的位于安吉县安吉临港经济区临港产业园的资产交由湖州市安吉县政府部门指定的国有资产经营公司—浙江兴港建设有限公司进行收储。双方已签订资产收购协议,目前杭胜锅炉安吉厂房即将完成腾空搬迁。上述资产出售有利于杭锅工锅及子公司优化资产配置,整合制造资源,提高资产收益,促进公司可持续发展。后续公司决定清算并注销该孙公司。

三、 本次注销孙公司对公司的影响

本次注销孙公司,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生实质性影响,也不会损害公司及股东的利益。本次注销完成后,公司合并财务报表的范围将相应发生变化,杭胜锅炉不再纳入公司合并报表范围,不会对公司合并报表财务数据产生实质性的影响。

特此公告。

西子清洁能源装备制造股份有限公司董事会 二〇二三年十月三十一日